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nawiewnik nie może pozostać zaklejony)
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Uszkodzenia mechaniczne ww. elementów nie podlegają naprawom w ramach rękojmi.
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 v Drzwi do pomieszczeń z wentylacją muszą być wyposażone w wycięcia lub 

podcięcie



                bóso merozdan dop oklyt ćawybdo ęis eżom
z odpowiednimi uprawnieniami wymaganymi prawem budowlanym. W niektórych przypadkach opisanych w tym 
prawie należy także zgłosić do odpowiednich organów sam zamiar przeprowadzenia takich prac i uzyskać zgodę.

Wymienione poniżej prace powodują utratę rękojmi bądź na przerobiony fragment, bądź na całą instalację 
(jeśli ingerencja była znaczna � decyzja zależy od indywidualnych przypadków) 

z utratą rękojmi na dany fragment lub element i zakres robót:

 v

 v instalacja musi być prowadzona 

zewnętrznie

 v

 v

 v

 v

Po wykonaniu ww. prac należy opisać zakres wprowadzonych zmian, zaznaczyć je na rzucie lokalu i przekazać jako 

dokumentację powykonawczą do Administracji Osiedla. 



11

Jakie prace i ingerencje wymagają zgody

 v

UWAGA: Klimatyzatory pracujące w trybie grzania muszą mieć odprowadzaną skroplinę do kanalizacji w lokalu lub 

do naczynia bezodpływowego. Zabrania się zrzucania skropliny bezpośrednio na płytę balkonu/loggi.

 v
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NIE MOŻNA

Wykonanie poniższych prac wiąże się z utratą rękojmi, możliwością obciążenia Właściciela lokalu kosztami naprawy 

ewentualnych szkód i koniecznością doprowadzenia danego elementu do stanu pierwotnego:
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Dlatego nie należy w żaden sposób zasłaniać ani zaklejać nawiewników. Ich zaślepienie może spowodować 
nieprawidłowe funkcjonowanie wentylacji w całym pionie lokali mieszkalnych.
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Kontakt do serwisu domofonów:

WEKTA Smart Innovation P.S.A.
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Zatkanie odpływów kanalizacyjnych grozi zalaniem lokalu
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UWAGA: 

Rozprowadzenie do przyboru sanitarnego należy wykonać naściennie lub naposadzkowo
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Nie wolno używać środków mogących zniszczyć obudowę, np.: żrących płynów do czyszczenia ani proszków. Nie wolno 

pozwolić na zamoczenie taśmy poliamidowej (rys. poniżej). Spowoduje to nieodwracalne uszkodzenie kratki!

Nie należy długotrwale zakrywać, zaklejać ani w inny podobny sposób ograniczać przepływu powietrza - spowoduje 

to nieodpowiednie działanie instalacji wentylacyjnej.
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nie likwidując przy tym 
klapy zwrotnej.

 v

 v
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Demontaż grzejnika powoduje utratę rękojmi na szczelność połączenia 
instalacji z grzejnikiem. Odpowiedzialność bierze na siebie wykonawca takiej usługi. 

 v
Aby odciąć dopływ wody do grzejników, należy zamknąć dwa zawory � na zasilaniu i powrocie.

 v
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Na balkonach i tarasach nie należy ciąć płytek ani innych materiałów, ponieważ 
może to doprowadzić do uszkodzenia ułożonych płytek.

Zabrania się jakichkolwiek ingerencji mechanicznych w powierzchnie loggi 
i tarasów – może to spowodować uszkodzenie warstwy hydroizolacji i jej 
rozszczelnienie.

regularne czyszczenie odpływów wody
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W przypadku pożaru winda zjeżdża do poziomu 0 i zostaje unieruchomiona (drzwi 
windy otwierają się automatycznie po zatrzymaniu). Ewakuacja mieszkańców odbywa się 
schodami do poziomu 0, a następnie do wyjścia.

W razie pożaru ewakuacja odbywa się poprzez klatkę schodową – należy udać się 
do wyjścia z budynku na poziomie 0. Zabrania się ewakuacji samochodami w czasie 
pożaru.
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Droga ewakuacyjna prowadzi wyłącznie schodami. W czasie pożaru nie wolno korzystać 
z wind. Budynek można opuścić poprzez główne wyjście na parterze. Do ewakuacji 

parterze. Drogi ewakuacji są oznaczone podświetlanymi znakami ewakuacji.
W każdym lokalu mieszkalnym zamontowano bateryjne autonomiczne czujki dymu.
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2 lata: 
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2 lata: 
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www.gwarancje.marvipol.pl
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Godziny pracy Działu Gwarancji: poniedziałek – piątek (z wyjątkiem dni urzędowo 
wolnych od pracy) 8.00�16.00

Dane kontaktowe: 

Marvipol Development S.A.
ul. Prosta 32, 00 - 838 Warszawa

Tel. 22 536 50 12

Mail: gwarancje@marvipol.pl















 

Wszelkie prawa zastrzeżone 

Marvipol Development S.A. 


